
 

Referat af fællesmøde onsdag den 12.06.02 kl. 19.00 
 

Der var 27 stemmeberettigede til stede, samt fuldmagt fra Søren Abel og Henning Pedersen. 

Herudover deltog prøvemedlem Niels.Skovberg 

 

- Valg af ordstyrer: 
Ingen meldte sig så Mousten påtog sig opgaven.  

Da mureren ankom lidt senere fra  andet møde, overgik opgaven til ham. 

 

- Kort orientering ved formand Mousten: 
 

Der har været afholdt arbejdsweekend med diverse forbedringer. Der mangler fortsat opsætning af 

lamper (Schimcat), justering af telefonlinier (Peen) samt maling af det sidste toilet. 

 

Der er bestilt nye rygmærker, lightere og caps (prøve på cap blev fremvist). Der vil endvidere 

snarest blive bestilt t-shirts med logo, og der blev fremvist kvalitet for at kunne se størrelsen. 

(Bestilling hænger på opslagstavle få dage endnu). 

 

Det overvejes om der skal sættes en spillemaskine op. Indehaveren skal dog først spørges om hans 

forsikring evt. dækker. 

 

Indbydelser til høstfest sendes ud indenfor den nærmeste fremtid. 

 

Hvis vi aktiverer alarmen, bedes vi blive i lokalet nogle få minutter, og svare telefonopkaldet der 

kommer fra centralen. Herved undgåes at alarmansvarlige Mousten, Rasser, Jakob og Heidi bliver 

kontaktet unødvendigt. 

 

Debat omkring tidligere kasserer Peter´s løsning af opgaven under og efter hans periode som 

kasserer. Det blev besluttet at Peter fik "en næse", og at sagen nu er afsluttet. 

 

Gug har kontaktet os med hensyn til gave til Bjørnebandens jubilæum. Efter mødet er det aftalt at 

Ulvene, Gug og Bull´s MC lægger sammen til en gave, som Gug sørger for at indkøbe. 

 

På næste bestyrelsesmøde udarbejder bestyrelsen et gaveregulativ, så der ikke længere er tvivl om 

hvilket beløb der gives i hvilken forbindelse. 

 

- Kort orientering ved kasserer Anne Mette: 

 

Kontant indestående kr. 119.600, aktiers kursværdi kr. 21.680. (uændret 150 stk.). Tilskud fra 

kommunen til dags dato: 14.984,50. Forventet a`conto resten af året kr. 11.080,00. Desuden søger 

vi nok tilskud til hytteleje igen for hyttetur i oktober. Ellers bliver dette udbetalt næste år, som vi 

har været vant til. 

Anne Mette oplyste fejlagtigt at vi har fået kr. 177 i tilskud til Schimcat. Hun beklager fejlen, og 

oplyser at det selvfølgelig var til Iceman. 

 

Der blev kort redegjort for udgifter til arbejdsweekend, samt diverse materialekøb. Forventede faste 

"kendte" udgifter (forbrugsafgifter, telefon, forsikringer, rengøring, gratis øl til træf) anslåes til kr. 

25.000 resten af året.  



Ved næste bestyrelsesmøde aftales kontakt til Timmer for at afklare udbedring af højtaler. 

 

Vi er p.t. 40 kategori 1 medlemmer da Flemming Simonsen og Blondie har valgt at blive kategori 2 

medlemmer. Til gengæld har vi igen fået Lone som kategori 1. 

 

Mureren har udarbejdet folder der er sendt til alle tidligere registreret støttemedlemmer. Indtil dato 

har det resulteret i 26 indbetalinger, i alt kr. 3.150,00. 

 

Vores forsikringer samles i Tryg, da brandforsikringen i Købstædernes kan overtages til en lidt 

billigere præmie på samme vilkår. Indboforsikringen er forhøjet til kr. 300.000 mod tidligere kr. 

121.000.  

Præmiestigning udgør kr. 1.017, hvoraf kommunen giver 80% tilskud. 

 

Indkøbspriser på diverse reklameartikler blev kort gennemgået. 

 

På sigt opgøres girokontoen, og der anvendes indbetalingskort til bankkontoen i fremtiden. I banken 

får vi nu 1½% på al vores indestående på 2 konti uden opsigelse. 

 

Ros og klapsalve til Bageren for at være utrolig prisbevist ved sine indkøb. 

 

Vi har p.t. en forespørgsel ved kommunen for evt. tilskud til en renovering af gulvet i klubben. 

 

På forespørgsel fra Liv, bekræftes at alle medlemmer nu bevarer det medlemsnummer de har i dag. 

Nye medlemmer vil blive registreret på "ledige numre". 

 

- Valg af prøvemedlem. Niels Skovberg er på valg. 
 

15 ja-stemmer, og 14 nej-stemmer, hvorved Niels ikke kom ind.  

Dette resulterede i at Mousten trak sig som formand.  

Der indkaldes derfor snarest til ekstraordinær generalforsamling, der forventes at blive 24.08.02 

hvor der tidligere er planlagt almindeligt fællesmøde. 

 

- Valg af ny barmand 
 

Heidi har også trukket sig, så der skulle vælges 2 nye barmænd/kvinder.  

Med 21 og 19 stemmer blev 3B og Mousten valgt. 

Icemann blev "førstereserveicebarmand" med 12 stemmer. 

 

- Eventuelt 
 

* Skal der købes gasgrill ? (Ingen afgørelse) 

* Rengøring ? Bestyrelsen tager det op igen på næste bestyrelsesmøde 

* Bull´s i Sverige ? (Ingen afgørelse) 

 

Ordstyrer afsluttede og takkede for mødet. 


